

खिवकर

वो गाय बोले तो तुम आय की बात करना

दिल्ली, एजेंसी, 18 अक्टूबर - संगीत सोम द्वारा



ताजमहल ओवैसी से होते आजम खां तक पहुंची ताजमहल व लालकिला की तकरार अब बिहार पहुंच गई है। लालू यादव ने इस पूरे मामले पर ट्वीट कर चुटकी ली है। अपने ट्वीट में लालू यादव ने एक साथ कई पर निशाना साधा है। उन्होंने कहा है कि वो ताज की बात करते तो तुम कामकाज की करना। वो गाय की कहने तो तुम आय की कहना। वो शाहजहां की बात करते तो तुम जयशाह पर अड़े रहना।

निजी क्षेत्र में आरक्षण गलत - नीति आयोग

दिल्ली, एजेंसी, 18 अक्टूबर - नीकरियों में आरक्षण पर जारी बहस के बीच नीति आयोग के उपाध्यक्ष राजीव कुमार ने कहा है कि वह निजी क्षेत्र में आरक्षण के खिलाफ हैं। कई राजनेता निजी क्षेत्र में अनुसूचित जाति एवं जनजाति के लिए आरक्षण की मांग कर रहे हैं। इसे गलत बताते राजीव ने साथ ही इस बात पर भी जोर दिया कि और ज्यादा रोजगार पैदा करने के लिए प्रयास किए जाने चाहिए।

आतंकी हमले में मारे गए सरपंच के घर आगजनी

श्रीनगर - सदिग्ध आतंकवादियों द्वारा पीपुल्स डेमोक्रेटिक पार्टी के कार्यकर्ता को मारे जाने के बाद लोगों ने मंगलवार को सरपंच के घर पर हमला बोल दिया और घर को आग लगा दी। शोपियां जिले के इमामसाहिब क्षेत्र के बुधमोना गांव में लोगों ने पीडीपी के पूर्व सरपंच मोहम्मद रजमान शेख के नाबल होमहुना गांव में स्थित घर को आग लगा दी।

ताज महल को डायनामाइट से उड़ाया जाना तय

लखनऊ, एजेंसी, 18 अक्टूबर - ताज महल को लेकर छिड़ा विवाद थमने का नाम नहीं ले रहा है। विनय कटियार की ओर से ताज महल को मंदिर के ऊपर बनाए जाने के दावे के बाद अब समाजवादी पार्टी नेता आजम खान ने बेहद तीखी प्रतिक्रिया दी है। आजम खान ने विनय कटियार के बयान की बाबत सवाल पूछे जाने पर कहा- ताजमहल को डायनामाइट से उड़ाना लगभग तय है। इसकी वजह यह है कि पी.एन. ओक ने अपनी पुस्तक में लिखा है कि इस इमारत के नीचे शिव मंदिर था। इस पर भारत

कटियार के दावे पर बोले आजम



की फासिस्ट ताकतों ने हमेशा से अमल किया है। यदि बाबरी दांचा गिर सकता है तो देश में कोई भी इमारत तोड़ी जा सकती है। ऐसे में कोई आश्चर्य नहीं होगा, यदि किसी दिन ताज महल को गिरा दिया जाए। आजम ने कहा- यदि इस देश में मंदिर के नाम पर बाबरी ढाचा गिर

यह पूरा विवाद मेरठ के सरधना से बीजेपी विधायक संगीत सोम के उस बयान के बाद से शुरू हुआ था, जिसमें उन्होंने कहा था कि ताज महल का निर्माण गद्दारों ने करवाया था।

सकता है तो ये लोग कुछ भी कर सकते हैं। बाबरी ढांचे को गिराने से पहले भी इसी तरह का माहौल बना था। तब सुप्रीम कोर्ट का स्टे था, सीएम का वादा था और एकता परिषद का प्रस्ताव था। इसके बाद भी उस मस्जिद को गिरा दिया गया था।

एसटी की हड़ताल से यात्री हलाकान

दीपावली से ठीक पहले मुसीबत

प्रतिनिधि, 18 अक्टूबर मुम्बई - महाराष्ट्र राज्य सड़क परिवहन निगम (एमएसआरटीसी) के एक लाख से अधिक कर्मचारी वेतन में बढ़ोत्तरी की मांग को लेकर अनिश्चितकालीन हड़ताल पर रहने से के कारण दीपावली पर अपने-अपने घर जाने की योजना बनाने वाले लंबी दूरी के यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। सरकार ने हड़ताल गैरकानूनी करार देते हुए युनियन के सदस्यों से काम पर वापस आने की अपील की है। बाबजूद इसके हड़ताल दूसरे दिन बुधवार को भी जारी रही। सोमवार मध्यरात्रि से शुरू हुई हड़ताल के कारण हो रहे व्यवधान को दूर करने के लिए महाराष्ट्र सरकार के परिवहन विभाग ने एक अधिसूचना जारी करके स्कूली वाहनों सहित निजी वाहनों को यात्रियों को ले जाने की अनुमति प्रदान की है। फिर भी दीपावली पर यात्रा करने वाले हजारों यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ा है। शिवसेना की कामगार सेना हमेत कुश संगठन हड़ताल में शामिल नहीं है।



राज्य में 65 लाख से अधिक यात्री राज्य परिवहन बसों में यात्रा करते हैं। एमएसआरटीसी 18,000 बसें चलाता है। इनमें से कुछ बसें उन दूरदराज के इलाकों में जाती हैं, जिनका रेल नेटवर्क से संपर्क नहीं है।

हड़ताल को गैरकानूनी करार दिया है। मंत्री दीवाकर रावते ने कर्मचारियों को 7वां वेतन अयोग लागू करने से साफ मना कर दिया है। रावते ने कहा- 7वां वेतन अयोग लागू करना 25 साल सम्भव नहीं है और यह हड़ताल कांग्रेस करवा रही है। रावते के इस ऐलान के बाद हड़ताल खत्म होने की सम्भावना फिलहाल खत्म हो गई है। महाराष्ट्र के एसटी वर्कर्स युनियन के अध्यक्ष संदीप शिन्दे ने बुधवार को दोहराया कि सातवें वेतन अयोग को लागू करने और वेतन अयोग की सिफारिशें लागू होने तक 25 प्रतिशत की अंतरिम बढ़ोत्तरी की मांग को लेकर हमारे 1.02 लाख कर्मचारियों ने सोमवार मध्य रात्रि से राज्य परिवहन की बसों का परिचालन बंद कर दिया है। उन्होंने कहा- सरकार केवल अंतरिम बढ़ोत्तरी का केवल एक हिस्सा देने को राजी है जो हमें स्वीकार्य नहीं है। शिन्दे ने कहा- अगर हमारी मांगें मान ली जाती हैं तो हम हड़ताल वापस लेने के लिए तैयार हैं। उन्होंने कहा कि यात्रियों को हो रही परेशानी के लिए वह युनियन की ओर से माफी मांगते हैं। दूसरी तरफ, महाराष्ट्र के परिवहन आयुक्त प्रवीण गंडाम ने कहा- राज्य परिवहन कर्मचारियों के हड़ताल के कारण सभी तरह की (निजी) बसें (स्कूल और कंपनी वाहनों) को राज्य परिवहन डिपो से यात्रियों को ले जाने की आधिकारिक अनुमति प्रदान की गई है।

पनामा पोलखोल पत्रकार की मौत

माल्टा, एजेंसी, 18 अक्टूबर - दुनिया भर को हिला देने वाले पनामा पेंपर लीक्स मामले का खुलासे में मुख्य भूमिका निभाने वाली पत्रकार डेफनी कैरुआना गलिजिया की मंगलवार को कार वम ब्लास्ट में मौत

हो गई है। माल्टा में शानदार खुफिया पत्रकार के तौर पर पहचाने जाने वाली डेफनी की गाड़ी में वम फटा और मौके पर ही उनकी मौत हो गई। ब्वह अपने घर से निकली थी और नॉर्थ माल्टा की ओर जा रही थी। तभी कार में धमाका हुआ। गलिजिया एक स्वतंत्र ब्लॉग चलाती थी, जिसके जरिए वह भ्रष्टाचार के कई मामलों का खुलासा कर चुकी थीं। डेफनी को लेडी विकिलिक्स भी कहा जाता था।

मुकुल राय का रास सं इस्तीफा मंजूर

दिल्ली, एजेंसी, 18 अक्टूबर - तृणमूल कांग्रेस के बागी नेता मुकुल राय का राज्यसभा से इस्तीफा मंजूर कर लिया गया है। राय ने 11 अक्टूबर को राज्यसभा के सभापति एम वेंकैया नायडू से मुलाकात करके उन्हें अपना इस्तीफा सौंप दिया था।

नोटबंदी का समर्थन करने पर... कमल हासन ने मांगी माफी

चेन्नई, एजेंसी, 18 अक्टूबर - दक्षिण भारतीय सिनेमा के सुपरस्टार कमल हासन ने पिछले साल पीएम नरेंद्र मोदी की ओर से किए गए नोटबंदी के फैसले का समर्थन करने पर माफी मांगी है। हासन का कहना है कि मैंने वह फैसला जल्दबाजी में लिया था।



एक तमिल मैगजीन के लिए लिखे लेख में हासन ने कहा- मैं जल्दबाजी में नोटबंदी के फैसले का समर्थन के लिए माफी मांगता हूँ, हासन ने लिखा- शुरूआती दौर में मैंने सोचा था कि इससे काले धन पर लगाम कसन में मदद मिलेगी, इसलिए लोगों को इसका बोझ उठाना चाहिए, लेकिन मैं गलत था। ऐक्टर ने कहा कि उस वक्त भी कई ऐसे मित्रों ने मेरे फैसले की आलोचना की थी, जो इकोनॉमिक्स के बारे में समझते हैं। हासन ने कहा- मैं खुद को यह सोचते हुए सात्वना देने की कोशिश कर रहा हूँ कि यह

कमल हासन उन हस्तियों में से एक थे, जिन्होंने पीएम मोदी के नोटबंदी के फैसला का सपोर्ट किया था। बीते साल नवंबर में कमल हासन ने ट्वीट किया था- सल्यूट मिस्टर मोदी। इस फैसले का पार्टी लाइन से ऊपर उठकर स्वागत किया जाना चाहिए। खासतौर पर कमा कर टैक्स चुकाने वाले लोगों को। अपनी राय पर संदेह हुआ। मोदी पर निशाना हासन ने पीएम नरेंद्र मोदी पर निशाना साधते हुए लिखा- अच्छे नेता का स्वभाव यह होता है कि वह अपनी गलतियों को स्वीकार करता है। गांधी ने अपनी गलतियों को स्वीकार किया था और आज के नेता भी ऐसा कर सकते हैं। यदि पीएम इस फैसले को लेकर अपनी गलती मानते हैं तो मैं उन्हें सल्यूट करूंगा।

भारतीयों को तानाशाही पसंद !

दिल्ली, एजेंसी, 18 अक्टूबर - यू रिसर्च सेंटर की सर्वेक्षण रिपोर्ट के मुताबिक भारत में 85 फीसदी लोग अपनी सरकार पर विश्वास करते हैं, लेकिन दिलचस्प बात यह है कि बहुसंख्यक भारतीय सैन्य शासन और तानाशाही का भी समर्थन करते हैं। मंगलवार को सामने आए एक सर्वेक्षण रिपोर्ट में कहा है कि अपने मजबूत लोकतांत्रिक मूल्यों के लिए पहचाने जाने वाले भारत में 55 फीसदी लोग किसी न किसी तरह से तानाशाही का समर्थन करते हैं। इनमें से 27 फीसदी लोग मजबूत नेता चाहते हैं, वैश्विक स्तर पर 26 फीसदी लोगों ने यह कहा कि ऐसी व्यवस्था शासन के लिए अच्छी होगी जिसमें मजबूत नेता संसद या



अदालतों के दखल के बिना फैसला कर सके। भारत एशिया प्रशांत क्षेत्र के उन तीन देशों में शामिल है जहां लोग टेक्नोक्रेसी (विशेषज्ञों द्वारा शासन) का समर्थन करते हैं। इनमें विशेषकर वियतनाम (67 फीसद), भारत (65 फीसद) और फिलिपिंस (62 फीसद) है। सर्वे में कहा गया है कि 53 प्रतिशत भारतीय और 52 प्रतिशत दक्षिण अफ्रीकी लोग अपने देश के लिए सैन्य शासन को बेहतर मानते हैं। लेकिन इन दोनों ही समाज में बुजुर्ग इस विचार का समर्थन नहीं करते। इनमें वे लोग हैं जिन्होंने लोकतांत्रिक शासन के लिए संघर्ष किया या फिर वे लोकतंत्र के पथ-प्रदर्शकों की अगली पीढ़ी हैं। हालांकि सर्वेक्षण में शामिल 71 फीसदी लोगों ने कहा कि यह शासन के लिए उचित नहीं होगा।

रॉबर्ट के लिए भंडारी ने खरीद था एयर टिकट

दिल्ली, एजेंसी, 18 अक्टूबर - कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी के दामाद रॉबर्ट वंदेरा और हथियार डीलर संजय भंडारी के बीच लिंक के मामले में नया खुलासा हुआ है। लंदन स्थित वंदेरा के प्लेनेट 12, एलर्टन हाउस का भंडारी द्वारा 2016 में नवीनीकरण कराए जाने के आरोपों के बाद अब ऐसा दस्तावेज मिला है जिससे दोनों के बीच सीधा संबंध जाहिर होता दिख रहा है। एक ईमेल के मुताबिक भंडारी के ट्रैवल एजेंट ने वंदेरा के लिए एयर टिकट खरीदे थे। अगस्त 2012 में खरीदे गए दो टिकट की कौंपी मिली है। भंडारी के ट्रैवल एजेंट इंटरनेशनल ट्रैवल सोनिया के दामाद रॉबर्ट वंदेरा और हथियार डीलर संजय भंडारी के बीच लिंक के मामले में नया खुलासा हुआ है। लंदन स्थित वंदेरा के प्लेनेट 12, एलर्टन हाउस का भंडारी द्वारा 2016 में नवीनीकरण कराए जाने के आरोपों के बाद अब ऐसा दस्तावेज मिला है जिससे दोनों के बीच सीधा संबंध जाहिर होता दिख रहा है। एक ईमेल के मुताबिक भंडारी के ट्रैवल एजेंट ने वंदेरा के लिए एयर टिकट खरीदे थे। अगस्त 2012 में खरीदे गए दो टिकट की कौंपी मिली है। भंडारी के ट्रैवल एजेंट इंटरनेशनल ट्रैवल

सोनिया के दामाद पर खुलासा : भगोड़ो आर्म्स डीलर से साठगांठ

होम (पहाड़गंज स्थित) ने भंडारी के ईमेल आईडी पर भेज दिया था। इसमें 8 लाख रुपये की कीमत के एमिरेट्स के 13 अगस्त की फ्लाइट का टिकट भी संलग्न था। यह मेल 7 अगस्त, 2012 को भेजा गया था। दूसरा मेल उसी एजेंट द्वारा 17 अगस्त को शाम 4.58 बजे भेजा गया है जिसमें विशाल बाजपेयी ने वंदेरा के लिए स्वीस फ्लाइट (एलएक्स) 563 की टिकट बुक की थी जो नीस से ज्यूरिख के लिए थी। भंडारी ने उस वक्त वंदेरा के लिए टिकट बुक कराया था जब स्वीस कंपनी फिलेटस



के लिए जेट ट्रेन डील में उसकी भूमिका को लेकर जांच चल रही थी। आयरकर विभाग ने पिछले साल 27 और 30 अप्रैल को भंडारी पर छापा मारा था। सरकार भंडारी के

पाक में फिर ड्रोन अटैक, 26 मरे

पेशावर, एजेंसी, 18 अक्टूबर - अमरीकी ड्रोंस ने सोमवार के बाद मंगलवार को भी पाकिस्तान-अफगानिस्तान बॉर्डर पर मौजूद कबायली इलाके में हमले किए। कुछ खास टिकानों को निशाना बनाया गया और इनमें 26 लोग मारे गए। 10 लोग घायल हुए हैं। यह इलाका हक्कानी नेटवर्क का गढ़ माना जाता है। रिपोर्ट्स के मुताबिक- ड्रोन से छह मिनाइल दगी गईं। अमरीका में डोनाल्ड ट्रंप के राष्ट्रपति बनने के बाद पाकिस्तान में अमरीकी सेना का यह चौथा ड्रोन हमला है। अमरीका पाकिस्तान पर लगातार ये दबाव बना रहा है कि वो हक्कानी नेटवर्क के खिलाफ सख्त एक्शन ले।

दिपावली एवन सेल्स की शुभेच्छा

पाव मटेरियल, अंडा व कक्केव्शनरी के थोक विक्रेता तलेगांव दशासर शुभेच्छुक प्रो.प्रा. मो. आरीफ

दिवालीच्या हार्दिक शुभेच्छा

ग्राम पंचायत वर्धमनेरी ता.आर्वी जि.वर्धा

आपले टॅक्स नियमित भरा, जप्ती टाळा स्वच्छ भारत मिशन

सरपंच - योगेश चवरे उपसरपंच - प्रकाश काळे सदस्य - बाबुराव घसाळ, मारोती राऊत, सौ.वनीता नेहारे, सौ.बेबी धुर्वे, सौ.पंचशीला बनसोड, सौ.निलिमा देशमुख ग्रामसचिव - हेमंत टिपले

500 रुपए में बिक रही बैंक डिटेल्स सावधान ! इंटरनेशनल हैकर्स गिरोह का भंडाफोड़

प्रतिनिधि, 18 अक्टूबर मुम्बई - मध्य प्रदेश पुलिस के साइबर सेल ने एक ऐसे इंटरनेशनल ऑनलाइन हैकर्स गिरोह का भंडाफोड़ किया है, जो महज 500 रुपए में भारतीयों के बैंक खातों की डिटेल्स को बेच रहा था। यह गोरखधंधा पाकिस्तान के लाहौर से हैकर्स के इशारों पर चलाया जा रहा है। ये हैकर्स बड़ी चालाकी से डेबिट और क्रेडिट कार्ड, ईमेल आईडी और फोन नंबर को ऑनलाइन सेल के जरिए बेच रहे थे। पुलिस ने इस



इंटरनेशनल गैंग से संबंध रखने वाले 2 गुणों को मुंबई से गिरफ्तार किया है। पुलिस के मुताबिक लाहौर में इन हैकर्स का ठिकाना है। पुलिस के मुताबिक ये हैकर्स डेबिट और क्रेडिट कार्ड्स का सोसोबी नंबर, फोन नंबर और ईमेल

पुलिस सेंटर पर हमले में 32 मरे

काबूल, एजेंसी, 18 अक्टूबर - अफगानिस्तान के दक्षिण पूर्वी हिस्से में पकतिया प्रांत की राजधानी गरदेज स्थित एक पुलिस प्रशिक्षण केंद्र पर फिदाई हमले और गोलीबारी में 32 लोगों की मौत हो गई और 200 से ज्यादा लोग घायल हुए हैं। मरने वालों में महिलाएं, छात्र और पुलिस कर्मी हैं। एक फिदाई बम हमलावर ने प्रशिक्षण केंद्र के नजदीक विस्फोट से भरी अपनी कार को उड़ाया दिया। इससे कई हमलावरों के लिए हमला करने का रास्ता साफ हो गया। केंद्र के अंदर बंदूकों से लैस एवं आत्मघाती जैकेट पहने हमलावरों और सुरक्षा बलों के बीच मुठभेड़ हुई।

10 साल में 5 गुना अमीर हुए सियासी दल

राजनीति में तेजी से बढ़ी संपत्ति

दिल्ली, एजेंसी, 18 अक्टूबर - पिछले दशक में हर क्षेत्र ने बहुत ही तेजी से आर्थिक प्रगति की। राजनीतिक पार्टियां भी इससे अछूती नहीं रहीं। इस दौरान राष्ट्रीय पार्टियों की संपत्ति में बहुत तेजी के साथ कई गुना इजाफा हुआ। संपत्ति में आए इसी बूम को ध्यान में रखते हुए एसोसिएशन फॉर डेमोक्रेटिक रिफॉर्मस ने राजनीतिक पार्टियों की संपत्ति व देनदारी से जुड़ी रिपोर्ट जारी की है। रिपोर्ट में साल 2004-05 से 2015-16 के बीच की संपत्ति

पार्टियों की देनदारी (करोड़ों में)			बाकी पार्टियों की स्थिति (करोड़ों में)		
पार्टी	2004-05	2015-16	पार्टी	2004-05	2015-16
कांग्रेस	08	329.43	बीएसपी	43.06	559.01
बीजेपी	14.298	24.99	सीपीएम	90.55	437.78
बीएसपी	0.0	1.63	एनसीपी	1.6	14.54
एनडीए	0.54	0.95	सीपीआई	5.56	10.18

ऐसा रहा पार्टियों का हाल

122.93 करोड़ की संपत्ति की घोषणा भाजपा ने की साल 2004-05 में

893.88 को हो गई भाजपा की संपत्ति साल 2015-16 में

627.15 फीसदी इजाफा

और देनदारियों के बारे में बताया गया है। रिपोर्ट के अनुसार सात बड़े राष्ट्रीय दलों की कुल संपत्ति 61.62 करोड़

राष्ट्रीय दलों की देनदारी

7 राष्ट्रीय पार्टियों की साल 2004-05 में 47.77 करोड़ की देनदारी थी। राष्ट्रीय दलों ने 2015-16 में 383 करोड़ की देनदारी की घोषणा की है। रुपए थी। 2015-16 में यह 388.45 करोड़ हो गई। 2008-09 व 10-11 के बीच 95 करोड़ की गिरावट दर्ज की गई थी, लेकिन साल 2010-11 के बीच 156.51 करोड़ का इजाफा हुआ। कैपिटल पूंजी 383.56 करोड़ से बढ़कर 2336.17 करोड़ हो गई।

यवतमाल नगरवासियों को दीपपर्व की हार्दिक शुभकामनाएं!

M/S. MUKESH KUMAR MANILAL PAREKH

Marwadi Chowk, Yavatmal (M.S.) Ph-(07232) (0) 246526 (S), 252345 (R) 244154

YAVATMAL ZILLA VIKAS SAMITI YAVATMAL

PATLADHAMAL WADHWANI COLLEGE OF PHARMACY

Dhamangaon Road, Yavatmal 445001

Recognized by Govt. of Maharashtra, Mumbai & Approved by AICTE and pharmacy Council of India (PCI) New Delhi, Affiliated to S.G.B. Amravati University Amravati and Maharashtra State Board of Technical Examination, Mumbai (D. Pharm)

Email : pwcoply_yml@bsnl.in Web : www.pwcpharmacy.edu.in phone : (07232) 255147 Fax : (07232) 238747

Course	Intake	Duration
M. Pharm		
Pharmaceutics	18	2 Yr.
Pharmaceutical Chemistry	18	2 Yr.
Pharmacology	18	2 Yr.
Quality Assurance	18	2 Yr.
B. Pharm	60	4 Yr.
D. Pharm, Girija Nagar, Yavatmal	60	2 Yr.
D. Pharm, Moha Phata, Yavatmal	50	2 Yr.
PGDMLT	40	1 1/2 Yr.

FEATURES

- Campus placement/ Recruitment
- Research facility (Ph. D. Programme)
- 100% Placement
- Overall Personality development of students
- Regular Seminar & Guest lectures
- Highly qualified & experienced faculty
- We equipped Laboratories
- Enriched library with internet facilities
- Girls Hostel
- National Gold Star Award Winner

Jadish Wadhvani Chairman
Prof. (Dr) A.V. Chandewar Principal